



7 февраля 2018 года штатный клирик храма свт. Иоанна Златоуста [иерей Анатолий Махонин](#) с рабочим визитом посетил начальную общеобразовательную школу № 22. В ходе визита священник встретился с преподавателями четвертых классов Сидоровой Еленой Николаевной и Моначно Ольгой Александровной. Основная тема встречи касалась возможности проведения открытого урока в стенах храма свт. Иоанна Златоуста. Преподаватели проявили большой интерес к предложению о проведении для детей занятия в таком формате в рамках ими изучаемого курса ОПК. Так же в ходе встречи были обсуждены дальнейшие планы по взаимодействию между церковью и школой.